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1) 12 tane fındığı üçerli  

gruplara ayırırsak kaç 

grup elde ederiz? 

 

A) 4            B) 3             C) 6  

 

 

 

2)  

 

 

   Yukarıdaki cevizleri Ercan ve 3 arkadaşı  pay- 

   laşmış.Her birine kaçar ceviz düşmüştür? 

 

A) 4             B)  6            C) 5 

 

 
 

 
3) Can’ın 8  bilyesi , Umut’un 6 bilyesi vardı. 

Bilyeleri birleştirip eşit bir şekilde paylaşmış-

lar. Her birine kaçar bilye düşmüştür ?  

 

A) 5               B)  6            C) 7 
 

 

 

 

 

 

4) Yandaki ardışık çıkarma işlemi 

aşağıdaki ifadelerden hangisi -  

aittir?  
 

 

A) 20 çiçeğin 4 vazoya paylaştırılması           

B) 20 çiçeğin 5 vazoya paylaştırılması              

C) 15 çiçeğin 5 vazoya paylaştırılması 

 

 

5) “15 tane havucu 3 tavşana eşit olarak paylaş-

tırırsak her birine ………… havuç düşer.”  

Yukarıdaki cümlede noktalı yere aşağıdaki- 

lerden hangisi gelmelidir?    

 

A)  5            B) 6             C) 4 

 

 

6) 24 öğrenci sıralara 3’erli  oturtulacak. Kaç 

sıraya ihtiyaç vardır?             
 

A) 7            B)  8           C) 9 

 

 

 
7)  

 

 

Aşağıdakilerden hangisi yukarıdaki resim 

için söylenemez ?         

 

A) Dörderli gruplama yapılmış. 

B) Altı grup oluşmuştur.           

C) Altışarlı gruplama yapılmış. 

 

 
8) “12 tane tane ekmeği 3 poşete eşit olarak  

paylaştıralım.”  

Yukarıdaki ifadenin ardışık çıkarma işlemi 

şekli aşağıdakilerden hangisidir ? 

 

A)                        B)          

 

 

C)    

 

 

9) 18 tane bilyenin 2 çocuğa paylaştırıldığında 
her birine düşen bilye sayısı , aynı bilyelerin 
3 çocuğa paylaştırıldığında her birine düşen 
bilye sayısından kaç fazladır?  
 
A) 3               B)  4            C) 2 
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12 – 4 = 8 
8 – 4 = 4 
4 – 4 = 0 

  

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

12 – 3 = 9 
9 – 3 = 6 
6 – 3 = 3 

  3 – 3 = 0 

 
 

 

 

 

12 – 3 = 9 
9 – 9 = 0 

 
 

 

 

 

20 – 5 = 15 
15 – 5 = 10 
10 – 5 = 5 

  5 – 5 = 0 

 
 

 

 

 


